Aol Bo] 2718 lmste] >, < =& U

154.56 +8 O 164.16 = 9




2294 +31 O 2322+ 36




3. Z7]E HSte] Okl >, < Bm =5 GHA HE oA L.

345+503.72+6




4.

WAl o] 5= BlaLste] Ol >, <, =
16.74+9 O 15.36 + 8

5 S
=%

i



S OS] >, =, <2 SIA A

oL,

OAQ.

598.85+11 O 749+ 14




6. The % Fol Y AL G FoAL,

@ 2256+6 © 19455 © 3456+9

D R
=%



7.

Aol Bo] 2718 lmste] >, < =& U

31.32+4 (O 41.05+5




8.

UeAle] $9] 2718 vlastel >, <, -

3.36+704.16+8




9.

S OS] >, =, <2 SIA A

oL,

OAQ.

72.36 + 18 O 52.8 + 12




10. B2 0Ol >, =, <5 ¢ HEoA e,

37.8+6 (O 6.56 + 8




11.

= Ol >, =, <&

92+8 Q0 48+5




12. o2 0%l >, = <&

724+80 76 +8




13. o2 O%tell >, =, <& dEA HE oA 2.

324880 233+5




24.12+9 (0O 21.52+8




15. o2 0%t >, =, <& <9 e oAQ.

912+1200 144+ 15




AL ol A
@ 14+7

® 0.014+7



17. o % Weael Bol b 2 22 of

D 432+6 @ 5.95=7

@ 1713 ® 5.28+ 8



18. the % ol 1Hrh 2 heAle o] AYUA

D 135+3 @ 18+3 ® 87=+6

@ 34.8+8 ® 125+12



19. UeAle] Fol b 2 grold ol A 2 ghel A2 FakAL.,

7} 12.74 = 7 1} 14328 t} 16.56 + 9

D R
=%



20. heAlo] $& Hlste] Ot >, <, =5 4]

3344 +32 O 174.42 + 17




21. Ui @9 £ i 09 $o] B HIIA] FohAlS.
323+17 ©O3.23+17

> ER o



22. 2Ol >, =, < & LA WY oA 2.

72.3+6 O 87.6+8




23. Ui @9 £ i 09] 2o B 1A FohAlS.
@369+3 ©O3.69+3

> ER o



® 18=+8



25.

el 7H8

o

® 12915

@ 19.68 + 4

@ 41.67+9

® 38.88+9

® 146.2 = 34



26. The F Fol M AL AL o AU

D 216+6 @ 27.36+8 ® 15.28 +4

@ 26117 ® 195+5



27, o= WAl SOl ol 1Eu 2 22 o= AdU7R

D 042=6 ® 3.12=+2 ® 054+5

@ 6.4+8 ® 48+6



28. th 3 Fol 71 2 el A ol /MY 2 2 AE oA,

7} 13.56 + 6 L} 120 + 48

ot 36 + 15 2} 63.5+ 25

D L
c



20. Fol 7 2 gl Fol A 2 kel A2 FaA L,

@ 19.5+25 © 38.88+9

© 169.2 + 36 ® 12.51+3

D L
=%



© 38+4

O 17+2




ohe-g AXstel Sol 71 2 S T2,

7} 77.42 + 49

ot 20.93 + 13

L} 12.16 + 8

2} 32.78 ~ 22

D L
c




Fo] 71 2 A T L.
@ 45.6 + 24 © 73.83+23
© 119+25 ® 90.1 +34

5 L
=%




Fo] 71 2 R0} 71 2 A S FohA L.

@ 46.8+6 © 90.16 + 14

© 108.16 + 13 ® 136.51 =17

5 L
=%




34, T 59 7|2 H WSt > <« B =2 QU HEOA Q.

64+40948+6




35. The % Bol by 2 2ke Tohe.

204 +6 21.28 +7

156 +5 36.72 + 12




Fol 71 2 2

D 4.68 13
© 0.54+6
©84+14

=
c




